
 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
Ninja H2 SX/SE 

Bestellnummer: 
 

6580092 
 

 

Inhalt des Befestigungssatzes: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
          

 
Montage der Hinterradabdeckung: 
 

1. Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung. 
2. Ziehen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung ab. 
3. Setzen Sie den Gummieinsatz in die seitliche Bohrung der Hinterradabdeckung ein 

und setzen Sie die Stahldistanz in den Gummieinsatz ein. 
4. Setzen Sie die zylindrischen Einsätze aus der originalen Abdeckung in die Bodystyle 

Abdeckung ein. 
5. Positionieren Sie die abgeschrägten Distanzen auf den Montagepunkten auf der 

Schwinge. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr. Beschreibung Menge 

1 Hinterradabdeckung 1 

2 Stahldistanz 1 

3 Inbusschraube M6x25 2 

4 Inbusschraube M6x20 1 

5 Abgeschrägte Distanz 2 

6 Gummieinsatz 1 

7 Kantenschutz 40cm 1 

  

 
 

  

 

 

  

 

 

 



 
6. Befestigen Sie den Halter an der Schwinge mit Schraube M6x20 
7. Setzen Sie die Abdeckung auf die Schwinge und befestigen Sie diese auf der rechten 
Seite mittels 2x Schraube M6x20. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Befestigen Sie die Hinterradabdeckung auf der linken Seite wie folgt: Vorne mit der M6x20 
Schraube, in der Mitte mit der M6x25 Schraube und hinten am Halter mit der M6x16 
Schraube und M6 Mutter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Beachten Sie hierzu die Anzugsdrehmomente für die Originalteile 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 

 
Stand:  

11.03.2019 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Vorne Mitte 

Hinten 


